
＊レース糸 40番
＊レース針 10/0 号、かぎばり 2/0 号、5/0 号使用
＊使っている編み方、技法
　　鎖編み、細編み、長編み、1目に 3つのピコット

馬の方眼編みモチーフ 

デザイン　時間の森工房
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編み図の見方

馬の方眼編みモチーフ

ブルーのマスの数字は長編みの数

使用糸：レース糸 40番
使用針：レース針 10 号／ たてがみをつける時にかぎ針 2/0 号、5/0 号
出来上がりサイズ：タテ 29 段 13cm×ヨコ 25マス 12.5cm ( 細編みの縁編みあり、ピン打ち仕上げ後 ) 

作り目は 3目 ×25マス +1目＝76目

＝
5目

4目

鎖 4目

3目のピコット縁編みA

縁編みB ( ピコットなしバージョン )

段側 (タテ ) は 29マスなので、扇柄スタート
目側 (ヨコ ) は 25マスなので、鎖 3目柄スタート
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縁編みの中心と角のピコット
「鎖 1編み、ピコット用鎖３or4、先の鎖１に引き抜き、
ピコット用鎖３or5、先の鎖１に引き抜き、
ピコット用鎖３or4 鎖１に引き抜き、鎖１編む」

＝たてがみ、尻尾をつける位置
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馬の方眼編みモチーフ
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ピン打ち
編み終わったら、紙に編み上がりのサイズの四角を書く。一番広がっている部分の寸法で四角を書いておきます。
編み地を水に浸して水を含ませ、タオルで挟んで余分な水分を取る。
四角を書いた紙の上にピン打ちして形を整え、乾かす。編み地は強めに広げるときれいに仕上がります。
乾いたら、ピンを外して、しっぽとたてがみをつけます。

しっぽ
15cmくらいの糸 10本を指示の位置に通し、2つ折りし、束のうちの糸１本で
根元を２～３回巻く。(タッセルみたいな感じです。)
その糸端をとじ針に通し、巻いた部分に 2回ほど通す。
ほどけないように軽くボンドをつける。4.5cmほどに切る。

たてがみ (8カ所 )
編み地の裏側でつけます。かぎ針 2/0 号、5/0 号を使いました。

馬の方眼編みモチーフ
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編み地を裏・上下逆にして、かぎ針 2/0
号で馬の外側 (ますの方 )から馬の長編
み (もしくは角 )をすくう。

10cmくらいの糸 3本を 2つ折りし、
2つ折りした部分を少し引き出し、

かぎ針を 5/0 号に変え、ループの中
から糸端 6本を引き出す。

引き出したところ。(裏側 ) 糸端を表側に出し、ぎゅっと引いてか
ら 1.5cmほどに切る。
裏からボンドをつけても。

引き出したところを表から見たところ

しっぽ


